
 

 

 

Aanwezig: Karin (schoolleider), Wendy, Claudia, Margot, Tom (voorzitter). 

A.m.b.: Bianca, Francien, Yakup 

Notulen: Margot 

 

20-11-2023 

De notulen van de vorige keer zijn goedgekeurd  

Instemming en bevoegdheden MR zijn goedgekeurd. Wendy stuurt placemat rond.  

(dit is inmiddels gebeurd)  

  
Subsidieaanvraag  

Het is incidenteel geld voor 2 jaar. Het RID, Linda (Rt-er) worden hier ook van betaald. Dit ging de 

afgelopen 2 jaar van de NPO gelden. De cito toetsen worden gebruikt als 0 meting, RID doet dit zelf. 

Het geld moet verantwoord kunnen worden. Er is gekozen voor interventies die aansluiten op 

datgene waar we binnen de school al mee bezig zijn.   

  
Jaarplan en schoolplan 

Volgende MR korte toelichting geven over het jaarplan en het schoolplan laten zien. Waar gaan we 

het komende jaar aan werken.  

  
Begroting  

Karin licht dit toe.  

We hebben een flink tekort. Voor schoonmaak en energie zijn we al een ton kwijt. We zitten ook iets 

te hoog met het personeelsbestand. Vlak voor de zomer is Koen aangenomen.   

We profileren ons goed in de wijk. Er staan nu 26 kinderen op de lijst voor januari t/m juni. Er zijn nu 

een paar kleine middengroepen. Alles wordt duurder, maar er is nog steeds hetzelfde budget. Omdat 

de begroting meerjarig goed is wordt hij waarschijnlijk goed gekeurd. In 2028 staan we weer in de 

plus.  

 

Er zijn een aantal vragen vanuit de oudergeleding van de MR. 

Waar bestaan herallocatiekosten uit? Karin deelt kaderbrief met MR.   
De feesten worden elk jaar te krap begroot. Hoe zit dit? Karin kijkt e.e.a. na en komt erop terug. (dit is 

inmiddels gebeurd) 

  
Wat er verder ter tafel komt  

• Wendy neemt ons kort mee in de gezonde school aanpak. Er is een subsidie van 3000 euro 

toegekend. (materialen, e learing training). Er wordt een voedingsbeleid gemaakt.   

• Vanaf januari komt er de derde woensdag  van de maand iemand van de GGD op school.  

• Oudergeleding van de MR wil graag kennismaken met de leden van de ouderraad. Karin legt 

contact met de voorzitter van de MR. Er komt een stukje in de Hofbode   

• Wendy vraagt bij Rene na hoe er een MR mail account aangemaakt worden. Ouders kunnen 

dan vragen aan de MR stellen. Dit verhoogt de zichtbaarheid.   

• Betonklinkers bij de ingang zijn gevaarlijk. Er zijn veel klachten over. Wendy neemt dit op 

met Erwin.  



 

• Is het mogelijk om ouders die dat willen meer geld te laten overmaken voor de vrijwillige 

ouderbijdrage. Is het mogelijk om dit in een potje te stoppen zodat het terecht komt bij 

kinderen waarvan de ouders het niet kunnen betalen? 

•  Ateliers worden als heel succesvol ervaren.  

•  Parkeren is nog steeds een drama. Er wordt dubbel geparkeerd.   

•  Er is grote zorg wat betreft de bemanning van de leerkrachten.   

•  Er zijn al veel speciaal onderwijsscholen vol. Stichtingsbreed wordt er gezocht naar een 

tussenoplossing zodat er een plek is voor de kinderen.   

• Naar ouders communiceren over de binnengehaalde subsidie voor de basisvaardigheden. 

Wendy maakt een kort stuk met afbeeldingen voor in de Hofbode.  

•  Er staat nog steeds negatieve feedback op de website. Is het mogelijk om via een anoniem 

account te reageren? Wendy vraagt dit na bij Stefan.   

 

De volgende MR vergadering is op maandag 22 januari om 18.00 uur. Deze vergadering is verplaatst 

naar 8 april 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


